
Zápis č. 28 ze zasedání zastupitelstva obce Věžnice konaného dne 14.4.2025 

Bod 1 – Zahájení schůze 

Jednání zastupitelstva obce Věžnice bylo svoláno v souladu s §91 odst.1 zákona č. 128/2000 

Sb., o obcích a zahájeno starostou Davidem Drahošem.  

Přítomno je všech 9 zastupitelů. Starosta shledal zastupitelstvo jako usnášeníschopné dle §92 

odst. 9 zákona o obcích.  

Začátek 20:04 hod. 

 

Bod 2 – Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Starosta D. Drahoš: „Navrhuji jako zapisovatele pana Milana Chalupníka a jako ověřovatele 

zápisu pana MUDr. Stanislava Wasserbauera a pana Ing. Josefa Málka.“ 

 

Návrh usnesení č. 17/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice schvaluje ověřovatele zápisu pana MUDr. Stanislava 
Wasserbauera a pana Ing. Josefa Málka. 
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 

Usnesení č. 17/2025 bylo schváleno. 

 

Bod 3 – Schválení programu 

 

Starosta D. Drahoš: „Navrhuji rozšíření programu zasedání o bod č. 6 Obecně závazná 

vyhláška obce Věžnice o stanovení obecního systému odpadového hospodářství, bod č. 7 

Darovací smlouva Dobrosev a bod č. 8 Úpravy veřejného prostranství u novostaveb. Ostatní 

body se posunou. 

 

Návrh usnesení č. 18/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice schvaluje rozšíření programu zasedání o bod č. 6 Obecně závazná 
vyhláška obce Věžnice o stanovení obecního systému odpadového hospodářství, bod č. 7 
Darovací smlouva Dobrosev a bod č. 8 Úpravy veřejného prostranství u novostaveb. Ostatní 
body se posunou. 
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 

Usnesení č. 18/2025 bylo schváleno. 

 

Program:  

1) Zahájení 

2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

3) Schválení programu 



4) Rozpočtové opatření č. 2/2025 

5) Dodatek č. 2 k Smlouvě o dílo s Bobastav, s.r.o. na DČOV 

6) Obecně závazná vyhláška obce Věžnice o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství 

7) Darovací smlouva Dobrosev 

8) Úpravy veřejného prostranství u novostaveb 

9) Převod majetku na SDH Věžnice 

10) Informace z činnosti úřadu 

11) Rozprava členů zastupitelstva 

Závěr 

 

 

 

 

Návrh usnesení č. 19/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice schvaluje rozšířený program zasedání viz příloha zápisu č. 2 
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 

Usnesení č. 19/2025 bylo schváleno. 

 

Bod 4 – Rozpočtové opatření č. 2/2025 

Starosta D. Drahoš:  „Máme před sebou návrh druhého rozpočtového opatření v tomto roce. 

Protože naše žádost o dotaci na Úpravu veřejného prostranství u novostaveb byla předána ke 

schválení, přesouváme peníze na projekt přístavby školy na tuto položku. Do konce června 

bychom měli žádat už o proplacení dotace, takže tyto peníze pak dáme zpátky na přístavbu ZŠ. 

Tam v tuto chvíli nejsou potřeba. Na straně příjmů jsou dotace do lesů. Na straně příjmů i 

výdajů jsou peníze na koncerty u jezu. První darovací smlouvu máme na programu dnes, další 

smlouvy budeme mít na příštích zasedání. Letos bychom chtěli mít všechny darovací smlouvy 

vyřízené, podepsané a proplacené před samotnou akcí. Další menší částky jsou v návrhu 

popsány.“ 

MUDr.  S. Wasserbauer: „V jaké výši je ta dotace na prostranství?“   

Starosta D. Drahoš: „Dotace by měla být ve výši 95 % uznatelných nákladů. Všechny náklady 

v naší žádosti by měly být uznatelné.“ 

 

Návrh usnesení č. 20/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2025 viz příloha zápisu č. 3 
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 
Usnesení č. 20/2025 bylo schváleno. 

 



Bod 5 – Dodatek č. 2 k Smlouvě o dílo s Bobastav, s.r.o. na DČOV 

Starosta D. Drahoš:  „Tento dodatek řeší nárůst počtu realizovaných domovních čistíren z 18 

na 19.“  

 

Návrh usnesení č. 21/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice schvaluje Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo s firmou Bobastav s.r.o. 
Viz příloha zápisu č. 4. Podpisem Dodatku pověřuje starostu obce. 
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 
Usnesení č. 21/2025 bylo schváleno. 

 

Bod 6 – Obecně závazná vyhláška obce Věžnice o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství 

Starosta D. Drahoš:  „Byl jsem upozorněn na to, že Obecně závazná vyhláška, kterou jsme 

přijali v prosinci obsahuje několik drobných chyb. Ve spolupráci se zástupcem ministerstva 

vnitra jsme připravili tuto vyhlášku. Mělo by to být už všechno v pořádku.“ 

   

Návrh usnesení č. 22/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Věžnice o stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství viz příloha zápisu č. 5. 
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 
Usnesení č. 22/2025 bylo schváleno. 

 

Bod 7 – Darovací smlouva Dobrosev 

Starosta D. Drahoš:  „Jak jsem již říkal, tohle je první smlouva na dar na koncerty u jezu.“  

 

Návrh usnesení č. 23/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice schvaluje Darovací smlouvu se společností Dobrosev a.s. viz 
příloha zápisu č. 6. Podpisem smlouvy pověřuje starostu obce.  
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 
Usnesení č. 23/2025 bylo schváleno. 

 

Bod 8 – Úpravy veřejného prostranství u novostaveb 

Starosta D. Drahoš:  „Jak jsem se již zmiňoval, naše žádost o dotaci na úpravu veřejného 

prostranství u novostaveb byla předána ke schválení. Uspěli jsme i proto, že jsme dostali 

plusové body za provedení realizace do konce května a podání žádosti o platbu v červnu. Takže 

nemůžeme ztrácet čas. S paní Vintrovou jsem domluvený, že udělá výběrové řízení. Musíme 

vybrat tři dodavatele, které oslovíme, a ještě tři členy hodnotící komise.“   



Zastupitelé se shodli na tom, že osloví pana Michala Duška, Věžnice 54, pana Miroslava Tesaře, 

Věžnice 62 a firmu Rekostav PS z Polné. Do hodnotící komise byli vybráni David Drahoš, Adam 

Drahoš a Jaroslav Kunc 

 

Návrh usnesení č. 24/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice schvaluje zadání veřejné zakázky Úpravy veřejného prostranství u 
novostaveb v areálu bývalého JZD a schvaluje tyto tři dodavatele k oslovení ve veřejné zakázce: 
Michal Dušek, Věžnice 54, Miroslav Tesař, Věžnice 62 a Rekostav PS s.r.o., Polná. 
Zastupitelstvo obce Věžnice jmenuje za členy hodnotící komise: Davida Drahoše, Adama 
Drahoše a Jaroslava Kunce, a pověřuje starostu obce vyřízením všech činností, které s touto 
veřejnou zakázkou souvisejí.  
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 
Usnesení č. 24/2025 bylo schváleno. 

 

Bod 9 – Převod majetku na SDH Věžnice 

Starosta D. Drahoš: „Na minulém zasedání jsme odsouhlasili záměr darování Škody 1203 Sboru 

dobrovolných hasičů Věžnice. Záměr byl řádně zveřejněn. Žádné podněty nedorazily. Připravili 

jsme tedy tuto Darovací smlouvu. Protože já jsem statutár SDH Věžnice, tak za obec je uvedený 

pan místostarosta.“  

 

Návrh usnesení č. 25/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice schvaluje Darovací smlouvu se SHČMS – Sborem dobrovolných 
hasičů Věžnice viz příloha zápisu č. 7. Podpisem smlouvy pověřuje místostarostu obce.   
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 
Usnesení č. 25/2025 bylo schváleno. 

 

Bod 10 – Informace z činnosti úřadu 

Starosta D. Drahoš společně s místostarostou M. Chalupníkem informovali zastupitele o tom, 

že již byly podány žádosti o dotaci do Fondu Vysočiny na domovní čistírny a že ještě budou 

podány žádosti na Fond Vysočiny na provoz knihovny, na modernizaci webových stránek obce 

kvůli zlepšení elektronické komunikace pro občany. O tom že podání žádosti na SZIF na 

modernizaci dětského hřiště bylo úspěšné. Starosta dále informoval o stavu vodovodu v dolní 

části obce – zřejmě bude potřeba doplnit náplň v úpravně vody. Cenová nabídka teprve dorazí. 

O situaci kolem pozemků okolo Základní školy a postupném sbírání podpisů pod žádosti na 

zahájení komplexních pozemkových úprav v obou katastrálních územích v obci, a také o 

aktuální situaci v regionu okolo rozvoje větrných elektráren. O činnosti obecních zaměstnanců 

a o plánovaných opravách na technice. Místostarosta poté opět informoval zastupitele o 

aktuálním stavu ohledně projektové dokumentace balvanovitého skluzu u Lutriánu, o 

chystané opravě omítky ve skladu v obchodě a výměně dveří do skladu. O dalších plánovaných 

úpravách prostranství kolem památníku obětem. Společně se starostou pak informovali o 



upozornění společnosti ČEZ Distribuce, že bylo do sítě přihlášeno pouze 13 z avizovaných 15 

parcel v areálu bývalého JZD – obec elektroměr u svojí parcely osadí, majitelé té druhé parcely 

byli o této skutečnosti informováni. Starosta ještě informoval zastupitele o chystané úpravě 

prostoru u multifunkčního hřiště tak, aby mohlo sloužit požárnímu sportu. Práci provedou 

brigádně členové SDH. Dále informoval o jednání s vedením Domova Věžnice ohledně 

parkování aut obyvatel Domova.   

Návrh usnesení č. 26/2025 

Zastupitelstvo obce Věžnice bere na vědomí informace přednesené starostou a 
místostarostou obce. 
Pro: 9      Proti: 0    Zdržel se: 0 
Usnesení č. 26/2025 bylo schváleno. 

 

Bod 11 – Rozprava členů zastupitelstva 

Jaroslav Kunc se tázal, jak to vypadá s projektovou dokumentací na chodníky v horní části obce 

– došlo ke zdržení kvůli zdravotním problémům pana projektanta.  

Bod 12 – Závěr  

Ve 21:24 hodin starosta poděkoval zastupitelům za účast a popřál jim klidný víkend a zasedání 

ukončil. 

 

 

 

 

Ověřili:     MUDr. Stanislav Wasserbauer ……..……………………………… 

 

 

                                           Ing. Josef Málek   ……………………………………… 

 

           

starosta David Drahoš    ……………………………………… 


